
   

 
 

* AUTRES DIMENSIONS NOUS CONTACTER  contact@visserie-sabf.fr ou au 02.40.49.94.83 
 

FIXATION POUR MATÉRIAUX CREUX 

INSTALLATION : 

MATÉRIAUX : 

 

   

 

 

 

  

              

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

MATÉRIAU REVÊTEMENT

Acier SAE 1010 Zingué ≥5µm ISO 4042 A2J

Famille Code Mesures

É
p

a
is

s
e
u

r 
m

a
x
. 

d
u

 

m
a
té

ri
a
u

 d
e
 b

a
s
e
 e

t 

d
e
 l

'é
lé

m
e
n

t 
à
 f

ix
e
r

Ø
 F

o
rê

t

C
a
v
it

é
 m

in
im

u
m

E
x
tr

a
c
ti

o
n

 d
e
 

l'
e
n

tr
e
v
o

u
s
 b

é
to

n

E
x
tr

a
c
ti

o
n

 p
la

c
o

-

p
lâ

tr
e

E
x
tr

a
c
ti

o
n

 p
lâ

tr
e

PAGAM04 M4 x 55 75 12 26 10 5 5

PA-GA PAGAM05 M5 x 65 70 15 33 12 5 5

PAGAM06 M6 x 80 66 18 37 13 6 6

PAGAM08 M8 x 85 61 22 54 14 6 6

PARAMETRES D'INSTALLATION

SEGMENT À RESSORT AVEC CROCHET  

EN ACIER ZINGUÉ POUR FIXATION DANS MATÉRIAUX CREUX  

mailto:contact@visserie-sabf.fr

